Câu 1:  [2D2-4.3-2] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong các mệnh đề say, có bao nhiêu mệnh đề đúng?
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Câu 2:  [2D2-4.3-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong bốn hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 3:  [2D2-4.3-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 4:  [2D2-4.3-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây nghich biến trên 
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Câu 5:  [2D2-4.3-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 6:  [2D2-4.3-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Số điểm cực trị của hàm số 
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Hàm số đồng biến trên 
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Câu 7:  [2D2-4.3-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 8:  [2D2-4.3-2] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 9:  [2D2-4.3-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?
A. Đồ thị hàm số 
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B.  Hàm số 
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D.  Hàm số 
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Câu 10:  [2D2-4.3-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn D
Câu 11:  [2D2-4.3-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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A. Đồ thị hàm số có trục 
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B.  Đồ thị hàm số luôn đi qua 
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 nên đồ thị hàm số có một tiệm cận đứng 
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Câu 12:  [2D2-4.3-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên tập xác định của nó??
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Câu 13:  [2D2-4.3-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Vậy hàm số đồng biến trên khoảng 
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